



Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту смерти жительницы Новосибирской области



Следственными органами СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее причинение смерти по неосторожности).

Установлено, что жительница Новосибирска скончалась после поездки в реабилитационный центр, где ей провели хирургическую операцию.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

06 Февраля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1859051>